h. LABが、『MIMARU東京

赤坂』の企画「エシカルステイ」のパートナーとして参画!



人と環境へのやさしさを追求したエシカルな化粧品を開発・販売するh.LAB(エイチラボ、本社:東京都目黒区、代表:大平 ひとみ)は、自社商品『Clean & Refresh Hand Care Mist』を、都市型アパートメントホテル『MIMARU東京 赤坂』において、2021年6月11日(金)よりテスターをフロントおよびエシカルステイ企画の客室への設置を開始したことをお知らせいたします。

コロナ禍の影響が長期化する中で、生活スタイルや自分らしさを見直す動きが高まっており、その一つとして人や社会・環境に配慮した消費行動「倫理的消費(エシカル消費)」が広がりをみせています。

また一方で、都心部をはじめとしたリモートワークでの働き方に移行している生活者を中心に、ホテルに短期滞在することにより新たな価値観を見出そうとする人も増えています。

このような背景から、現在『MIMARU東京

赤坂』にて実施中の期間限定企画「ホテルでの滞在時間に "エシカルな暮らしをお試し出来る" Ethical

Stay(エシカルステイ)」のパートナーとして、自社商品である手指を清潔にしながらお肌・心・環境をケアするオーガニックハンドミスト『Clean & Refresh Hand Care Mist』を提供し、同企画に参画することにいたしました。

ΓEthical

Stay(エシカルステイ)」期間中はフロントおよびにエシカルステイ企画の客室に設置され、皆さまにご利用いただけます。

■Ethical Stay(エシカルステイ)について

都市型アパートメントホテル「MIMARU(ミマル)」を運営する株式会社コスモスホテルマネジメントが、花のロスを減らし

花のある生活を文化にすることをめざす株式会社RINとコラボレーションし、『MIMARU東京 赤坂』において、3つのコンセプトに合わせた植物装飾をお部屋に施し、遠方への外出を控える方 へも、癒しの効果が期待される花をはじめとした植物に囲まれた広い室内に滞在することで、自然豊かな場所など日常生活から離れた空間の中で過ごすような癒し効果を得られる宿泊体験を提案するサービスです。

対象施設:『MIMARU東京 赤坂』

ハンドミスト提供期間:2021年6月11日(金)~9月30日(木)(予定) (エシカルステイ開催期間:2021年3月8日(月)~9月30日(木)(予定))

■ 『Clean & Refresh Hand Care Mist』について

『Clean & Refresh Hand Care

Mist』は、厚生労働省が消毒用エタノールの代替品として手指消毒に使用することが可能としているエタノール60vol%*1配合の、手指を清潔にしながら手荒れを防ぐ手指用化粧水(化粧品)です。

毎日、そして一日に何回も使わなければいけないものだからこそ、ストレス軽減につながればと、テスクチャー(使用感)と香りによる「心地よさ」も追求しました。

また本商品は、人と環境へのやさしさにこだわり、主成分であるサトウキビ由来のアルコールは フェアトレードで調達した、完全循環型農法によるオーガニック栽培でつくられたものを採用(オーガニックとフェアトレードのダブル認証取得原料)。

その他配合成分においてもオーガニック認証原料のみ*2でつくりました。

このような、フェアトレードによる経済的に弱い立場にある生産者の支援し、環境や社会に優しいクリーンなオーガニック原料による人道的支援・環境保護活動につながる循環型化粧品(手指用化粧水)は本商品が日本初*3です。

■商品情報

商品名: Clean & Refresh Hand Care Mist

種類別名称:手指用化粧水(化粧品)

内容量:50ml (手指に1日3回使用で、約50日分)販売価格:1,914円(税込)

商品サイト: https://www.hlab.jp

※配合成分はすべてオーガニック栽培による植物原料を使用

※サステナブル・セレクション 二ツ星認定商品 (https://www.alterna.co.jp/35344/)

*1 体積あたりの濃度/ *2

配合成分すべてにおいて、ECOCERT、USDA、NOPいずれかのオーガニック認証取得原料を使用(水を除く) / *3 自社調べ

■サステナブル活動を共に推進していただけるパートナー募集中

商品づくりやサービスに関わる企業様と協業することによりサステナブル活動をさらに推進していきたいと考えています。

商品開発や商品拡販のためのお手伝いやサスティナビリティへの取り組みの一環として商品をお取り扱いくださる企業様を募集しています。

「自分をケアすることが、世界の人たちや環境をケアすることにつながる」ことを目指して開発した『Clean & Refresh Hand Care

Mist』を通じて、世界の人々や自然がうるおいで満ちるよう事業活動を推進してまいります。

■h.LAB(エイチラボ)について

"Enrich your Skin, Mind and the World"

お肌と心にうるおいを。そして、うるおいに満ちたセカイへ

を企業理念とし、人々の心身の支えとなる化粧品を開発し、商品を通じて、人・動物・自然がより良い姿で共生できる社会になるよう貢献することを目指して、事業活動を行っています。

■会社概要

名称:h.LAB (エイチラボ)

代表:大平ひとみ

所在地:東京都目黒区中目黒3丁目6-2 中目黒F・Sビル5F

事業内容:自社化粧品の開発、販売

URL:https://hlab-cosme.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com